



Сцена из спектакля «Безупречная репутация» Ленинградского драматического театра имени В. Ф. Комиссаржевской.

НА СНИМКЕ (слева направо): Шариков — артист Н. Боярский, Мельникова — заслуженная артистка РСФСР Г. Короткевич, Шалковский — артист И. Дмитриев.

Фото А. АРКАДЬЕВА.

ДО СВИДАНИЯ, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Заканчивает свои гастроли в нашем городе Ленинградский драматический театр имени В. Ф. Комиссаржевской. Оригинальный репертуар, современное звучание спектаклей, талантливая режиссура, игра актеров, изобретательное художественное оформление — все это способствовало творческому успеху гастролей. Как сказал в беседе с нашим корреспондентом главный режиссер театра заслуженный деятель искусств М. В. Сулимов, гастроли проходили в атмосфере теплого внимания, благожелательности, гостеприимства харьковчан.

Театр не ограничился спектаклями в Харькове, а выезжал с ними в Изюм, Чугуев, Красноград, на Змиевскую ГРЭС, а также в соседние Полтавскую и Белгородскую области, где тоже снискал симпатии зрителей. Но и в нашем городе творческий коллектив театра расширил рамки гастролей, выступая в порялке шефства перед рабочими и служащими ХТЗ, завода «Серп и молот» и другими. Спектакли в гарнизонном Доме офицеров, перед зрителями телеэкрана создали еще более широкие

возможности для ознакомления харьковчан с искусством комиссаржевцев. Особо нужно выделить встречи зрителей с популярными благодаря кинофильмам актерами Иваном Дмитриевым и Игорем Дмитриевым.

— После гостеприимного Харькова с его требовательными и чуткими зрителями, — закончил беседу с нашим корреспондентом Мар Владимирович Сулимов, — мы направляемся в Крым, где будем одновременно выступать со спектаклями в Симферополе, Севастополе, Ялте, Феодосии. А возвратившись после гастролей в родной Ленинград, мы торжественно отметим двадцатилетие нашего театра, созданного в тяжелую пору блокады, 18 октября 1942 года.

— Я прошу передать через вашу газету, — сказал Мар Владимирович, — горячую признательность всего нашего творческого коллектива харьковчанам, партийным и советским организациям, проявившим к нам столь благожелательное, теплое отношение. Мы надеемся, что доведется еще не раз встретиться.